

## ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Вчера в помещении областного драматического театра состоялся первый спектакль Горьковского ордена Трудового Красного Знамени театра драмы — «Оптимистическая трагедия». Спектакль поставлен заслуженным деятелем искусств РСФСР лауреатом Сталинской премии М. А. Гершт.

В главных ролях народные артисты РСФСР В. А. Соколовский, В. И. Разумов, народный артист УССР А. М. Таршин, заслуженные артисты РСФСР Т. П. Рождественская, В. А. Мазенков, артисты Э. В. Суслова, В. А. Дегтерев, М. А. Зинин и другие.

Художественное оформление заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Я. Герасименко, дирижер В. А. Махлин.

Первый спектакль прошел с большим успехом.

Вчера же спектаклем «Кремлевские куранты» начались гастроли Кировского областного драматического театра имени С. М. Кирова в гор. Горьком.

6 ИЮЛ 1958

Кировская Правда  
гор. Киров